



高新区“解堵路”昨日通车

改造后的元峰路大大缓解周边交通压力,附近居民接送孩子方便许多



非分离,绿化景观同时提升
改造后的元峰路实现了机

海都讯(记者 包华文/图 通讯员 彭季红 郑丽敏)“这条路终于通车了,以后接送孩子方便多了!”昨日上午,家住福州高新区南屿镇的郑女士送孩子上学时,发现家门口连接117县道与旗山大道

“以前,走在这条路上是晴天一身土,雨天一身泥。”路边的小吃店店家王先生对记者说,改造前,元峰路是一条乡间小路,机动车与非机动车混行,这条路的大车比较多,他骑电动车每天从这里往返,尤其是夜间,总是提心吊胆的。

该项目施工方相关负责人介绍,元峰路西起117县道,下穿福银高速,终点止于旗山大道,目前已通过验收并开放通行。元峰路宽19~27米,长1153米,道路等级为城市支路,设计速度30公里/小时。2020年10月25日开始改造提升,重新

铺设了雨污管道及路面,并对道路两边进行了整体绿化。

据了解,旗山大道旁的三盛托斯卡纳小区附近,有高新区实验幼儿园、高新区第三中心小学两所学校,以及即将开业的高

新区万达广场。从南屿方向过来的车辆,之前只能经由高晓路通过,工作日早晚高峰时段经常堵车。元峰路通车后,117县道与旗山大道之间又多了一条快速路,交通拥堵的情况将大大缓解。

飞无人机 学测绘知识

海都讯(记者 罗丹凌)2021年8月29日是第18个全国测绘法宣传日,主题是“规范使用地图,一点都不能错”。为此,福州市规划馆与南方测绘集团联合举办活动,邀请工程师现场授课,让前来逛馆的孩子们在玩乐中走进测试、了解测绘。

先给小朋友们上了一堂生动的《走进测绘》课,她用简单有趣的语言,通过提问等互动方式,让大家听得津津有味。课程结束后,工程师们拿出无人机、全站仪等“宝贝”,耐心地讲解各种仪器的使用方法及用途,并到广场上演示无人机飞行,孩子们纷纷惊叹“好神奇”。

闽侯大义村推进乡村振兴

海都讯(福建日报记者 陈则周)为贯彻实施乡村振兴战略,推进美丽乡村建设,助力城镇高质量发展,最近,福州市闽侯县青口镇大义村以学党史为契机,牢记初心使命,推进乡村振兴,取得了较好成效。

义片的中心村,历史悠久,人文底蕴丰厚。后街村党支部书记陈钦良、村委会主任陈杰表示,通过形式多样的党史学习教育,激发了广大党员干部不畏艰辛、赤诚作为的决心。大家纷纷表示,要传承红色基因,发扬革命传统,着力对标学习,比学赶超创佳绩。

青口镇后街村作为大

福州市区今起三天天气

8月31日	多云	27℃~33℃
9月1日	多云	26℃~34℃
9月2日	多云	25℃~35℃

榕树歪头长 路人绕道行

海都讯(记者 江宛秋)昨日上午,福州市民陈先生向记者报料称,在鼓楼区柳河路上,有一棵榕树看起来快要倒了,影响通行,且存在安全隐患。鼓楼区园林中心表示,此前曾对这棵树进行修剪,近日将派员再到现场查看具体情况。

昨日,记者在柳河路一处施工工地的围挡外,找到了陈先生所说的榕树。它长在狭窄的人行道上,树身向人行道内侧倾斜,树干倚靠在施工围挡上,与人行道形成了仅容一人低头而过的空间,因此路人经过此处,纷纷绕

道而行。家住附近的市民希望有关部门尽快进行加固。

记者注意到,榕树的树枝有着明显的修剪痕迹,树身下方用两根木棍作为支撑,但仍然倾斜严重,而且由于榕树倾斜,树根破土而出,顶翻了人行道上的地

砖,也使得这段人行道更加难走。

鼓楼区园林中心工作人员称,这棵歪斜的榕树此前也修剪过树枝,而且由于人行道较窄,目前不一定适合再做支撑,他们会尽快到现场查看具体情况,再进行适当处理。

血液疾病、肺部疾病、视力问题、口腔问题、风湿免疫疾病……

华山医院福建医院这些科室可帮到您!

据介绍,9月1日起,国家区域医疗中心复旦大学附属华山医院福建医院福建医科大学附属第一医院(滨海院区)介入科、血管外科、肛肠外科、激光美容科也将正式开诊。

近年,血液疾病越来越多,然而人们对血液科的就诊范围了解不多;口腔科的亚专业也越来越精细,看牙齿找对医生很重要;同样的,眼科、胸外科、风湿科都有你不了解的知识盲点。这期,我们就一起来详细了解这几个科室。



扫二维码可预约 专家门诊

海都记者 林宝珍

藏在血液里的这些问题,找准这个科!

血液科主要看造血细胞的肿瘤(包括急性和慢性白血病、骨髓异常增生综合征、骨髓增殖性疾病)、淋巴瘤、浆细胞

肿瘤(如多发性骨髓瘤)等疾病。此外,止血功能异常(出血性疾病)等也应该到血液科就诊。

学科带头人

陈君敏 附一医院血液科行政主任、主任医师,福建省血液学会副主任委员、实验血液学学组组长,福建省医师协会血液科医师分会副会长。

眼科让你“看得清楚”“看得舒服”“看着舒服”

眼科肩负着让患者“看得清楚”“看得舒服”和“看着舒服”三重使命。诊疗范围包括:1.常见的致盲性疾病:白内障、青光眼、视网膜脱离、黄斑变性、糖尿病性视网膜病变、黄斑水肿、角膜炎、高度近视相关眼底病变等;2.提供良好的视觉质量保障:如近

视防控、斜视与小儿眼病的诊治、干眼症的治疗等;3.眼整形:重睑(双眼皮)术、上睑下垂矫正术、内眦成形(开眼角)术等。

学科带头人

朱益华 附一医院行政科主任、教授,福建省医学会眼科学分会主委、福建省医师协

会眼科医师分会副会长,担任《中华眼科杂志》等编委或通讯编委。

徐国兴 教授、博士生导师,福建省颌面医学中心主任、福建省眼科研究所所长、福建省防盲办公室主任,担任《国际眼科杂志》等主编及编委。

风湿免疫科看的不止关节痛

风湿免疫科主要诊疗范围包括:系统性红斑狼疮、类风湿关节炎、强直性脊柱炎、多肌炎/皮肌炎、痛风、系统性血管炎、干燥综合征、系统性硬化症(硬皮病)、骨关节炎、银屑病关节炎、抗磷脂综合征

等常见及疑难风湿免疫性疾病。

学科带头人

陈君敏 附一医院风湿免疫科行政主任,福建省风湿学会副主任委员、类风湿关节炎和脊柱关节炎学组组长。

芮红兵 附一医院风湿免疫科行政副主任、主任医师。擅长系统性红斑狼疮、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、血管炎、痛风、皮肌炎/多肌炎及疑难风湿疾病的诊断与治疗。

看口腔找到“对口”的医生很重要

口腔科的分科很细。口腔颌面外科诊治的是发生在口腔、涎腺、面部、颅底、颈部等部位的疾病;牙体牙髓科包括牙齿美白、美容,牙髓病和根尖周病的治疗;牙周科系统治疗牙龈、牙周疾病;口腔修复科开展牙体

缺损的全冠、嵌体、贴面修复;口腔正畸科开展青少年各种牙列畸形、成人面部颌骨发育畸形的矫治;口腔种植和齿槽外科擅长牙缺失的种植修复和各类拔牙。

学科带头人

林李嵩 附一医院

口腔科主任、主任医师,福建省颌面医学中心口腔颌面外科主任,福建医科大学面部整复与重建研究室主任。擅长口腔颌面-头颈肿瘤外科治疗、头颈部显微外科重建;面部整形与重建、面部创伤。

除了肺和食管疾病,胸外科还能看手汗症

目前胸外科常见疾病包括:1.肺方面的疾病:肺癌、肺结节、肺大泡、支气管扩张、炎性假瘤等;2.食管贲门方面的疾病:食管癌、贲门癌、食管平滑肌瘤、贲门失弛缓症等;3.纵隔疾病:胸腺瘤、纵隔囊肿、胸骨后甲状

腺肿、畸胎瘤、神经源性肿瘤、脂肪瘤、纵隔结核等;4.胸壁疾病:鸡胸、漏斗胸、肋骨肿瘤、胸壁肿块、胸壁结核等;5.胸部外伤:肋骨骨折、血胸、气胸、肺爆震伤、胸部异物等;6.其他疾病:手汗症、乳糜胸、膈疝、膈肌麻痹等。

学科带头人

李旭 附一医院胸外科行政主任、主任医师,福建省医学会及医师协会胸外科分会副主任委员。擅长治疗胸外科疾病、食管癌、肺癌、肺小结节、胸部创伤、鸡胸、漏斗胸等。